



## Okrogla miza Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze:

### »Slovenci med slovanskim, germanskim in romanskim svetom v (novem) globalnem razmerju moči«

Spoštovani,

vljudno vabljeni na okroglo mizo Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze z naslovom: »**Slovenci med slovanskim, germanskim, in romanskim svetom v (novem) globalnem razmerju moči.**

Cetrtek, 13. april 2023

16.30–18.00 (CET)

Predavalnica Karola Josefa  
Wojtyle (P3)

Mestni trg 23, Nova univerza



**ARRS**

JAVNA AGENCIJA ZA RAZISKOVALNO DEJAVNOST  
REPUBLIKE SLOVENIJE

»Slovensko narodno ozemlje leži na stiku treh velikih evropskih jezikovnih skupin - slovanske, germanske in romanske. Različne kulture so nas zaznamovale, določevale, hkrati pa smo se ob njih oblikovali v samostojen narod, ki je pred več kot tridesetimi leti svojo avtonomnost potrdil s samostojno državo. Na okrogli mizi bo tekla razprava, kako so nas te kulturne bližine in razlike določevale skozi zgodovino, kako je na nas v preteklosti vplivalo življenje v večnarodnih državnih tvorbah, kakšna je naša narodna zavest danes, s katerimi narodi v tem trenutku delimo skupne vrednote, kakšna je naša vizija prihodnosti in kako naj država Slovenija danes določuje svoja politična zaveznitva. Se politična zaveznitva in kulturni stiki vedno ujemajo ali lahko potekajo tudi eni mimo drugih? Kje je mesto Slovencev v sodobnem svetu?«



Sofinancira  
Evropska unija

Na okrogli mizi sodelujejo:

**UVODNI NAGOVOR:** Borut Pahor, bivši predsednik Republike Slovenije in častni pokrovitelj Slovenskih študij.

**SOGOVORNIKI:** prof. dr. Ernest Petrič, prof. dr. Milan Jazbec, prof. ddr. Igor Grdina in doc. dr. Simon Mallmenval.

Pogovor bo vodil doc. dr. Dejan Valentiničič.

Okrogla miza se bo izvedla **tudi v okviru desetega evropskega akademskega foruma Jean Monnet katedre Nove univerze.**

**Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku, v četrtek, 13. aprila 2023 ob 16.30, v predavalnici Karola Josefa Wojtyle (P3) na Mestnem trgu 23.**

Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite najkasneje do srede, 12. aprila, do 16. ure, na e-naslov: [pr@nova-uni.si](mailto:pr@nova-uni.si).

S spoštovanjem,

prof. Matej Avbelj,  
prorektor Nove univerze

